

# Športski List

SLUŽBENO GLASILO BAČKOG NOGOMETNOG PODSAVEZA I SUBOTIČKOG KUGLAČKOG PODSAVEZA

Godina V. Broj 182

Subotica, srijeda 25 listopad 1939.

Pretpata: četvrtogodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA:

**Bačka-Hašk 1:1, Građanski-Hajduk 3:0, (parfofe),  
Slavija (O)-Slavija (V) 2:0, Ljubljana-Split 4:0  
Sašk-Konkordia 3:2**

## Hrabro odbranjeni bod!

Bačka—Hašk 1:1

Na terenu, okruženom od 2.500 osoba, a obasjanom sunčanim zrakama, poredali su se „crveno-erni“ momci iz Zagreba. U kapiji je mirno stajao mladi Cindrić, posmatrajući svoje braniče, slavnog Gajera i visokog Bosanaca Kanstantinovića. Srednju liniju ispunjavali su dva brata Pajevića, od kojih je stariji bio u sredini, i Golac. Na kraju desne strane stajao je bombarder Medarić, strah i trepet kapidžija. Na njegovoj suprotnoj strani bio je koštunjavi Župančić. U sredini igrališta, po bijelo okrećenom polukrugu poredali su se s desna na lijevo Hitree, mozak „akademičara“, Duh, strijelac svog tima i neumorni Duković. Na suprot njima stajali su fizički mnogo slabiji domaći, obučeni u čisto bijelo. Njihov poredak bio je ovaj: Barna na голу, Hampelić i Vujković III kao braniči, Mihaljčević, Sarčević i Kopunović I kao srednji pomagači, te Demeter, Evetović, Bukvić, Vidaković i Cvijanov u navali. Kao što se vidi bez Horvackog, Sabanovog i Netoja. Ovaj tim ulijevalo je vrlo malo povjerenja u prisutnu publiku, koja je sa velikom nervozom očekivala početak igre. Kada je čovjek sa pištaljkom dao znak za početak igre, lopta je prvo pošla u polje sa bijelim ljudima, ali su je ovi otjerali čak do vrata „crveno-ernih“. Ali ju je vlasnik lopte, koji je bio kapidžija, prebacio čak na polovinu polja. I „crveni“ i „bijeli“ trude se, da ju što dalje drže od svoje kapije, te se tako igra odvija u sredini. Ipak „bijelima“ uspijeva da loptu prebace na desnu stranu protivničke polovine, gdje ju hvata Demeter, vodi ju i puca. Jedno dugo „ah“ čulo se na igralištu, jer je lopta udarila u stativu, poigravši se žvcima prisutnih. Odmah zatim Cvijanov nemilosrdno udara u loptu i ona u svom bijesu odlijeće sve do prozirne kućice čuvara gostiju, ali je ovaj sa svojim nježnim rukama pomilovao i ona se smirila. Ali ni gosti nisu samo to posmatrali, nego su uhvatili naduvanu kožu i poigravajući se njome došli do suprotne kapije. Bilo je to u osmom minutu, kada je lopta sa kornier linije doletjela pred vrata domaćih, stvarajući gužvu pred njenim vratima. Hampelić je loptu izbio van iz opasnog prostora. Lopta je sad u posjedništvo „crvenih“, čas „bijelih“. Kod svake opasne navale, bilo sa koje strane, publika se nervira. Igra je zaista zanimljiva. Kapidžije imaju pune ruke posla. Ali u 14. m. golman Bačke, morao se prignuti po loptu, da ju izvuče iz vlastite mreže. Međutim, on nije morao dopustiti njoj ulaz u svoju kuću. Lopta je, poslata od čuvenog Hitreca, izgleda htjela izići van igrališta, ali joj je Barna zapriječio izlaz, a u zamjenu poslao ju je u svoju vlastitu mrežu. Gol

nikom slučaju nije morao biti. On je imao veliki utjecaj na dalji razvoj igre. „Bijeli“ su moralno klonuli, te „crveni“ uzimaju inicijativu u svoje ruke. Živost loptanja popustila je. Igra se na sredini terena. Kadikad samo lopta dolazi u ruke vratara, ali ju oni odmah šalju što dalje od svoga ogradenog prostora. Ipak je Hašk nešto nadmoćniji. On tuče dva kornera koji istaju neiskorišćeni. U 30 m. Medarić iz idealne šanse tuče oštro kraj gola. Tri minuta doc-



Ivica Medarić je bio najbolji navalni igrač HAŠK-a

nije, prisutni su imali prilike da se dive oštrom i preciznom slobodnom udarcu sa 25 m. od Hitreca i sjajnoj paradi Barne, koji je loptu majstorski umrtvio. Sada su se „bijeli“ momci nešto trgli i izvode nekoliko opasnih naleta na vrata protivnika. Jedan takav nalet bio je plodonosan. Okretan vođa navale Bukvić, sjajno je proigrao prodorog Vidakovića, koji sa jedanaest metara tuče oštro, kraj nemoćnog golmana, u mrežu. Tog momenta igralištem se prolomio uzvik iz dve i po tisuće grla, koji se sveo u jedno gromoglasno: „gol“. Kape, šeširi i štanovi imali su prilike da se natječu u vazduhu, koji će višlje otići i što dalje pasti od svoga gazde. Sa tužnim izrazom i sa obovenom glavom došli su „crveni“ do polovine, da na znak suca počnu sve iznova. Sada nastaju uzbuđujući trenutci. „Bijeli“ kao da su oživjeli. Kidiša nemilosrdno na protivnička vrata. Jednom prilikom, bilo je to u 40 m, čuvar kapije nije bio u голу, a

lopta je pošla u posjete. Međutim je domaćina na njegovu sreću, zamjenio branič Gajer. On nije bio toliko gostoljubiv, da ju pusti unutra, nego ju je nemilosrdno udario nogom. U naizmjeničnim navalama završava se prvi dio.

Drugi dio bio je maeje zanimljiv, pošto je igra bila ravnopravna, jer su gosti riješem na pobjedu, bili stalno u polju domaćih. Već odmah iz početka, počeli su da bombarduju Barnina vrata. Ovom to odlično služiti da popravi raniju grešku. Svojim paradama primorao je sve češće prisutne, da razgriju svoje danove. „Ni „bijeli“ odbranbeni igrači ne klone se protivnika. Jura na svaku loptu i veliku zaslugu imaju, što im lopta nije otsjela u kapiji. Odbijaju srećno nestrlijive napade gostiju. Golman Cindrić nije imao loptu sve do 28 m. Tada su se „bijeli“ nešto trgli i prenijeli igru na onu stranu polovine. U 35 m. Vjković III, koji je još u prvom dijelu zbog povrijeđene na nozi samo startirao na lijevom krilu, tukao je oštru loptu na vrata Cindrića, ali ju je ovaj uspješno odbio. Međutim nije se našao niko u blizini, da ponovi prijašnji pokušaj. Ali sad nastaje strašna ofanziva „akademičara“. Obruč oko Baraninog gola sve se više steže. Da ne bi pukao, pojačavaju ga Vujković III i Cvijanov. Ovih 10 m. prolaze kao večnost. Publika je sva na nogama i sa uezverenim pogledima prati loptu. I samo što se nisu navijačka srea „bijelih“ rastuzila i propukala. 40 m bio je najkritičniji u cijeloj ovoj igri. Pet minuta prije kraja, rezultat neriješen, bodovi, koji su u pitanju, dragocjeni za oba protivnika, a lopta neposredno pred vratima „bijelih“! Neviđena gužva! Najzad lopta prelazi istrčalog Barnu i polazi prema njegovim vratima. Dah je stao u grudima navijača, a pobjedonosni posmijeh ožario je lica Haškovaca. Ali Fortuna, boginja sudbine, bila je naklonjena požrtvovanim „bijelim“ mladima. Evetović je loptu sa same gol linije, prebacio preko glave u polje. Uzdah olakšanja razlegao se igralištem, kao da je težak teret skinut sa srea navijača. Uspjela intervencija Evetovića bila je nagrađena burnim aplauzom. Ostali minuti bili su ispunjeni čestim udarcima na gol Barne, bilo sa kornier linije ili sredine. Sa uzdignutim glavama, okruženi svojim vjernim navijačima, napustili su „bijeli“ igralište.

Ovom uspjehu Bačke najviše su pridonijeli igrači iz uže odbrane, mada je Barna kriv za gol, ali je izbranio niz vrlo teških lopti. Hampelić, kao i Evetović, bili su neprelazni. U srednjoj liniji najbolji je bio Sarčević, koji je bio najbolji igrač Bačke. Dobri i požrtvovani bili su pokrajnji pomagači. Napadači su bili nešto slabiji. Ovdje je zadovoljio Demeter i Bukvić. Vidaković je u izvjesnim momentima podsjećao na dane, kada je bio u sjajnoj formi, ali je inače igrao dosta ležerno. Nije se mnogo trudio. Najslabiji u ovom redu bio je Cvijanov, kojemu ništa nije polazilo za rukom. Možda je tome uzrok, što je veći dio utakmice igrao na desnoj polutci, a ne na svojem starom mjestu.

Od gostiju istakli su se srednji pomagač Pajević. Hitree i Medarić. Hitree je zapao publici u oči ne samo svojom odličnom igrom, nego i svojim prigovaranjem sucu. Sudio je sa manjim greškama g. Habdija iz Osijeka.



**Gradanski—Hajduk 3:0 (par-forje)**

Zbog jednog nesportskog ispada Kacijana igrača Hajduka, utakmica je prekinuta u 8. minutu, prvog poluvremena.

U Zagrebu je pred 3.000 gledalaca započela derby utakmica Hrvatsko-Slovenačke lige, koja je zbog nesportskog ispada Kacijana, ostala nezavršena, a dobio je Gradanski „par-forje“ 3:0.

U 8 m. Lešnik se probio između bekova, a Crnogaća nemogavši ga sprečiti ruši ga unutar 16. i sudac g. Makorati opravdano dosudjuje penal. Ovo je uznemirilo igrače Hajduka te je Kacijan prišao sudcu i udario ga pesnicom. Sudac ga na to isključuje, ali on ne izlazi nego prilazi sudcu i udara ga ponovo. Sudac je tada prekinuo utakmicu (3:0 za Purgera) i u pratnji policije napustio teren. Kacijan je sproveden u policiju, gde je priznao svoj čin i pokajao se za njega, pravdajući se da ga je učinio u zastrojstvu nerava. Zbog publike odigrana je prijateljska utakmica, koja se završila pobjedom „Purgera“ s rezultatom 1:0. Gol je dao Lešnik. Sudio je g. Bukovi, trener Gradanskog.

**Slavija (O)—Slavija (V) 2:0 (1:0)**

Pred 2.000 gledalaca odigrana je u Osijeku gorija utakmica, koja je završena ne od Osiječana ali zgoditak nisu uspjeli poluvremenu Varaždinci su igrali mnogo bolje od Osiječana ali zgoditak nisu uspjeli postići. Osiječani su povel golom iz čiste „ot-seid“ pozicije, koju je sudija izgleda pregledao. U drugom polu vremenu Varaždinci su i dalje nadmoćni, ali su pred golom nesretni. Pred kraj igre gosti popuštaju te domaćima uspijeva da dadu još jedan gol. Gosti su također dali gol, ali ga sudac nije priznao. Sudio je g. Berglas iz Zagreba na štetu gostiju.

**Ljubljana—Split 4:0 (4:0)**

U Splitu, pred 1.000 gledalaca, uspjelo je Ljubljani da oduzme oba boda Splitu, koji je igrao ispod svake kritike. Gosti su već u prvom poluvremenu, zahvaljujući golmanu Splita, osigurali sebi pobjedu, te su se u drugom poluvremenu povukli u odbranu da očuvaju rezultat što im je potpuno uspjelo. Golove su dali Hasl II, Lah i Grintal, dok su najbolju igru dali Gomezej, Pupo, Lah i Hasl, a kod domaćih svi su igrali mizerno.

**Sašk—Konkordija 3:2**

Veliko je interesiranje vladalo za nastup Konkordije u Sarajevu, ali ona to povjerenje nije potpuno opravdala. Konkordijaši su istina igrali lijepo i tačno ali sporo i neefikasno, dok su domaći igrali u dubinu, nadirući prema голу i bili vrlo opasni pred golom, nasuprot gostima koji su se gubili u suvišnom kombiniranju, a pred golom neprecizni su bili. Prema tome pobjeda Saška je zaslužena.

Kod gostiju dobro su igrali Jazbec i Pukšec, a kod domaćih Muradori, Sijerčić i Matijašević. Golove za Sašk su dali Matijašević i Muradori a za Konkordiju Pavletić i Beda.

\*

Tabela hrvatsko-slovenske lige

1. Gradanski	8	7	1	0	32:2	15
2. HAŠK	8	6	1	1	22:9	13
3. SAŠK	8	5	2	1	16:12	12
4. Hajduk	8	4	1	3	19:14	9
5. Slavija (O)	8	3	2	3	16:22	8
6. Konkordija	8	3	1	4	18:19	7
7. Ljubljana	8	2	2	4	17:25	6
8. Bačka	8	2	1	5	12:25	5
9. Split	8	1	1	6	6:19	3
10. Slavija (V)	8	0	2	6	5:17	2

**Lešnik je najbolji strijelac u hrvatsko-slovenskoj ligi**

Ove nedjelje postignuto je ukupno 13 golova. Najviše ove nedjelje postigao je Hasl iz Ljubljane.

Nakon nedjeljnih rezultata postigli su do sada:

- 16 golova: Lešnik (Gradanski)
- 11 golova (Pavletić (Concordia)
- 7 golova: Lokčšek III (Slavija-O), Duh II (HAŠK), Matošić I (Hajduk),
- 6 golova: Muradori (SAŠK), Vidaković (Bačka), Grintal (Ljubljana).
- 4 gola: Hitrec, Medarić (HAŠK), Kacijan (Hajduk), Pupo (Ljubljana), Fazekas (Slavija-O).
- 3 gola: Wölfl, Matekalo, Antolković (Gradanski), Županić (HAŠK), Beda (Concordia).
- 2 gola: Batinić, Alujević, Radovniković (Hajduk), Ivanović, Matijašević (SAŠK), Vojtjehovski (Slavija-V), Žalant, Kokotović (Gradanski), Neškovićin (Split), Pogačnik (Concordia), Dömötör (Bačka), Petrović (Slavija-O), Hasl, i Lah (Ljubljana)
- 1 gol: Rafaneli, Lemešić (Hajduk) Šarčević, Vujković, Sabanov, Cvijanov (Bačka), Švast (Concordia), Erber Legat, Presinger (Ljubljana) Solerti, Martinović, Novak (Slavija-V) Zbanatski, Djokić, Saeh (Slavija-O), Cvilinger, Korošec (SAŠK), Zele, Duković (HAŠK), Hulić, Tomić, Dumanić (Split).
- Autogol: Concordia 2, Slavija-V 1, Bačka 1.

SUBOTIČKI ŠPORTSKI LIST

Kupon br. 8.  
NAGRADNI NATJEČAJ  
SUBOTIČKOG ŠPORTSKOG  
LISTA

1. Split — Bačka
2. HAŠK — Gradanski
3. Slavija (V) — Concordia
4. SAŠK — Hajduk
5. Slavija (O) — Ljubljana
6. BSK — BATA
7. BASK — Vojvodina
8. Zemun — Jugoslavija
9. Gradanski — Slavija
10. ŽAK — Jedinstvo

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

stan: \_\_\_\_\_

U našem nagradnom natjecanju najviše bodova do sada postigli su:  
50 bodova: Kulić Pere i Polak Tibor  
48 bodova: Vidaković Pere  
47 bodova: Cvijanov Stjepan i Ivić Blašk  
43 bodova: Crnković Mate  
41 boda: Kriskhaber Lajčo  
38 bodova: Čović Stjepan i Jovanov Franjo i Rudinski Vojislav.  
27 bodova: Glas Lajčo  
35 bodova: Crnjaković Marko, Lulić Pa  
i Skenderović Marko  
34 boda: Sudarević Joso.

**Prvenstvo Bačkog nogometnog podsavca**

**Sloboda—Tank 2:1 (2:0)**

Prvenstvena utakmica gornjih momčadi odigrana je kao predigra utakmici Bačka—Ha.š.k. i završena je pobjedom Slobode, koja je kao poletnija i sretnija momčad uspjela da oduzme oba boda dobroj momčadi Tanka.

Početni udarac ima Sloboda koja izvada opasne navale na gol protivnika. Jedna lijepa kombinacija desne spojke i krila završava se ostrim šutom posljednjega, no lopta prolazi pored gola. Tank se brzo oslobađa pritiska, te izvada nekoliko brzih navala a jednu najopasniju spasila je gornja prečka protivničkog gola. Sada Sloboda preuzima inicijativu igre i stvara gužvu pred golom Tanka iz koje Išković tuče sa 3 metra u gol. (1:0). Sloboda i dalje navaljuje. Cvijanov ima opet idealnu poziciju ali je upropašćuje. Jedna lijepa kombinacija, Slobode završava se golom. Hambalko bježi na lijevom krilu, entriira Vujoviću koji produžuje Iškoviću, a ovaj iz neposredne blizine ubacuje u mrežu. (2:0). Sloboda i dalje navaljuje, a Tank se samo na mahove oslobađa, ali su njegove navale bezopasne. Lijevo krilo Slobode Hambalko bježi sam i sa 16 m. plasira golmanu u ruke. 100% situacija propuštena. Sloboda i dalje navaljuje, ali se do gola više ne dolazi.

U drugom poluvremenu se slika potpuno mijenja. Tank počinje da navaljuje i cijelo drugo poluvrijeme je pritisnuo Sloboda koja se samo brani da održi ovaj rezultat. Tankovci mnogo kombiniraju pred golom ne dolaze do zgoditka, u drugoj polovini polu vremena cetarfor Tanka Kiš se pobjeđuje sam, lopta ide prema golmanu, a on umjesto da ide prema njoj povlači se i lopta je plasira u mrežu 2:1. Rezultat se do kraja ne mijenja.

Kod Slobode su se istakli Crnjaković i Vujević a kod Tanka Kiš, Marjanović i golman.

Sudio je g. Stipić sa nekoliko manjih griješaka koje nisu utjecale na rezultat.

Prvenstvo SNP-a

- SOMBOR Šport — Senčanski A K 3:1 (2:1)
- SENTA Jugosloven — S K Apatin 4:0 (2:0)
- STARI BEČEJ Gradanski — Slavija 4:1 (3:1)
- BEZDAN BŠU — OŠC 4:3 (1:1)
- SUBOTICA SAND — Zrinjski 3:2 (3:2)
- Bohemia — Šport 5:0 (2:0)

**„TEKSTIL“**

**li manufakturno skladište subotice**  
**Bašićeva 6. - Preporuča svoje bogato**  
**to skladište manufakturne robe**



# Nemačka-Jugoslavija

## 5:1 (1:0)

Zagreb 15. listopada.

Pred rekordnim brojem od 18.000 gledalaca (neki tvrde da je bilo i do 20.000) odigrana je gornja reprezentativna utakmica koja se završila zasluženom katastrofom našeg državnog tima. Naši reprezentativci igrali su kao nikada, te nisu opravdali nade saveznog kapitena g. J. Jakupića kao ni cjelokupne publike, koja je potpuno nezadovoljna napustila igralište Konkordije poprište ovog neočekivanog i katastrofalnog poraza našeg državnog tima.

Pred suca g. Barlasinu (Italija) izašle su obje reprezentacije burno pozdravljene od mnogobrojne publike u sljedećim postavama:

Njemačka: Klodt, — Janes, Biekman, — Kupfer, Solt, Kitzinger, — Lehner, Šen, Conen, Szepan, i Urban.

Jugoslavija: Glazer, — Belošević, Matošić, — Lehner, Jazbinšek, Manola, — Medarić, Hitrec, Lešnik, Antolković, Perlić.

Poslije otvirane himne prvo njemačke zatim jugoslovenske na znak sudca otpočela je ova utakmica navalama Jugoslavije, koja izvađa nekoliko opasnih navala na gol Nijemaca. Već u 3. m. Antolković je glavom pucao sa nekih 10. m. ali je golman Klodt uspio da otkloni opasnost od svoga gola. U 8. m. Lešnik propušta prvu situaciju da zatrese mrežu Nijemaca. On je dobio loptu od Medarića, ali je golman uspio da je prije dohvati. U istom minutu Szepan prima loptu i sa nekih 40 m. puca na gol. Glazer istrčava i lopta je preko njega pala u gol. 1:0. Ovaj gol poa je potpuno krivicom Glazera. U 13. m. Hitrec tuče slobodan udarac sa 18. m. ali tuče u zid koji su njemački igrači načinili. U 14. m. Lehner dodaje loptu Lešniku koji iz okreta tuče volej preko gola. To je bio najljepši potez Lešnikov za vrijeme cijele igre. U 16. m. propuštena je najidealnija situacija. Lešnik je primio loptu dao joj for, predriblao golmana i mjesto da je lijepo plasirao u mrežu tukao je više gola. U 32. m. Glazer brani šut Conena, a minut docnije odbranio je dve prilično teške lopte. U 37. m. Medarić tuče faul pored gola. U 40. m. Conen se našao pred Glazerom ali je tukao pored gola. U 44. m. Hitrec tuče slobodan udarac u sam gornji kut, ali je Klodt i ovoga puta spasao svoju mrežu.

U drugom poluvremenu Nijemci su odmah prešli u navalu i počeli bombardirati naš gol. Poslije nekoliko minuta nadmoćnosti Nijemaca, tek u 6. m. uspijeva naša navala da dođe do gola Nijemaca, ali korner ostade neiskorišćen. U 7. m. Medarić propušta lijepu šansu za gol. U 10. m. Hitrec tuče slobodan udarac sa 20. m. ali golman Klodt uspješno brani. Od 18.-tog minuta počinje katastrofa naše reprezentacije. Nekoliko pogrešaka Glazera donele su Nijemcima laku i nezasluženu visoku pobjedu. U 18. m. Szepan se probija sam kroz odbranu i puca oštro u stativu. Lopta se odbija i on je glavom zahvaća i pored zbunjenog Glazera tuče u gol. 2:0. U 23. m. Šen se probija dolazi pred gol na 7. m. ali sudarivši se s Matošićem puca na gol. Glazer se nije dobro postavio i rezultate 3:0. Jugosloveni sasvim po-

puštaju, a Nijemci rade na terenu što hoće. U 28. m. Šen je prešao Jozu Matošića i dolazi na 5. m. iz kosa, Glazer istrčava a on plasira pored njega. 4:0. U 33. m. Lehner centrira, Szepan zahvata loptu glavom i tuče s 11. m. na Glazera koji tako nespretno boksuje ovu loptu, da ona od stative ulazi u gol. 5:0. Nijemci su potpuno zadovoljni sa rezultatom i ne trude se više. Ovo je i za njih veliki uspjeh poslije one igre u Berlinu i minimalne pobjede sa 3:2. Medutim pred kraj igre Antolković postavlja konačni rezultat davši naš jedini gol. On se u 42. m. probija i sa 30. tuče u gornji ugao. 5:1. Do kraja igre nije se ništa značajnije dogodilo.

Naš tim je igrao vrlo rđavo, a naročito navala u kojoj je jako podbacio trio. Glazer je branio ispod svake kritike. On sam je kriv najmanje za tri, četiri gola. Bekovi se nisu naročito isticali. Bolji je bio Belošević.



Ico Hitrec

Half linija je bila najbolji dio reprezentacije, ali se u njoj osjećao nedostatak odličnog Kokotovića. Lehner je bio najbolji čovjek u ovoj liniji i ujedno naš najbolji čovjek na terenu. Navala potpuno je podbacila, a naročito Lešnik, od koga se vrlo mnogo očekivalo. Prosječno su igrali u navali Antolković i Perlić.

Nijemci su igrali izvrsno. Njihova glavna odlika je kondicija, kojom oni pobjeđuju. Pobjedu su potpuno zaslužili. Golman Klodt je odličan. Bekovi solidni. Halfes linija odlična. Navala pucački raspoložena. Kupfer i Kitzinger su pravi majstori.

Sudac g. Barlasina sudio je odlično.

★

### Njemačka—Jugoslavija u brojkama

Kao što je poznato u nedjelju je naša državna reprezentacija izgubila bitku sa Njemačkom s rezultatom 5:1. Iz niže navedenog statističkog prikaza razabiru se mnoge zanimljivosti, koje najbolje prikazuju situaciju igre, kakva je bila onih 90 časaka igre.

I. poluvrijeme. Offside: 0 u korist Njemačke, 3 u korist Jugoslavije.

Korneri: niti jedan;

Slobodni udarci: 2 u korist Njemačke, 8

## GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Ponedjeljak — sredi 23. 25. Oktobra

Subotičanka NAGY KATO  
u francuskom velefilmu iz života ruskih izbeglica

### LJUBAVNE NOĆI VELIKOG KNEZA

Divne ruske pjesme, sjeaj pariškog noćnog života

Četvrtak — nedjelja 26. 29. Oktobra

SPRENCER TRASI MICKEY ROGNLY

u filmskom remek djelu koje osvaja srca čovečinošću svoje ideje

### BESPRIZORNI (Beskućnici)

Subota nedjelja MALA SALA 7. - 8. oktobra

RONALD COLMAN CLAUDETE COLBERT

VICTOR McLAGLEN u velikom avanturističkom filmu

### IZMEDJU DVE ZASTAVE

Svažna drama iz života LEGIJE STRANACA

u korist Jugoslavije;

Auti: 8 u korist Njemačke, 11 u korist Jugoslavije.

Shootevi pored i preko njemačkog goala: 9 (Medarić 1, Hitrec 1, Lešnik 2, Antolković 3, Perlić 2);

Shootevi pored našeg goala: 8 (Lehner 3, Schön 3, Conen 1, Urban 1);

Shootevi uhvaćeni od Klodta: 10 (Manola 2, Jazbinšek 1, Hitrec 2, Antolković 1, Perlić 4);

Shootevi uhvaćeni od Glazera: 6 (Kupfer 1, Lehner 2, Conen 1, Szepan 1, Urban 1);

Shootevi odbijeni od Klodta u polje: 2 (1 od Medarića, 1 od Perlića).

Shootevi odbijeni od Glazera u polje: 2 (1 od Lehnera, 1 od Conena).

II. poluvrijeme. Offside: 0 u korist Njemačke, 1 u korist Jugoslavije.

Korneri: 0 u korist Njemačke, 3 u korist Jugoslavije.

Slobodni udarci: 4 u korist Njemačke, 5 u korist Jugoslavije.

Auti: 1 u korist Njemačke, 7 u korist Jugoslavije.

Shootevi pored njemačkog goala: 0.

Shootevi pored našeg goala: 7 (2 Kupfer, 1 Schön, 1 Conen, 1 Szepan, 3 Urban).

Shootevi koje je uhvatio Klodt: 7 (2 Manola, 2 Medarić, 1 Hitrec, 1 Lešnik, 1 Perlić).

Shootevi koje je uhvatio Glazer: 3 (1 Lehner, 1 Conen, 1 Szepan).

Shootevi odbijeni od Klodta u korner: 2 (1 od Medarića i 1 Antolkovića).

Shootevi odbijeni od Klodta u polje: 1 (od Perlića).

### SRPSKA LIGA:

Beograd:

BSK—BASK 2:0

Jedinstvo—Jugoslavija 2:2

Skoplje:

Gradanski—Zemun 2:1

Sarajevo:

Slavija—Bata 4:2

Novi-Sad:

Vojvodina—ŽAK 1:0

### Tabela srpske lige

1. BSK	5	5	0	1	18:6	8
2. Slavija (S)	5	4	0	1	17:6	8
3. Jugoslavija	5	3	2	0	12:5	8
4. Jedinstvo	5	2	2	1	11:10	6
5. Gradanski (S)	5	3	0	2	10:11	6
6. Bata	5	2	1	2	11:9	5
7. Vojvodina	5	1	2	2	8:13	4
8. ŽAK	5	1	0	4	10:13	2
9. BASK	5	0	2	3	3:9	2
10. Zemun	5	0	1	4	4:22	1



# Jugoslavija—Bačka 5:2 (2:2) Možda niste znali ?

Usljed međunarodne utakmice Jugoslavija—Njemačka, Bačkina utakmica sa Haškom za prvenstvo hrvatsko-slovenačke lige bila je odložena za iduću nedjelju. Da ne bi propustila uzaludno taj tizenadan slobodan termin, Bačka je zaključila prijateljsku utakmicu sa beogradskom Jugoslavijom, s namjerom da isproba neke svoje pridošle igrače. Ova prijateljska utakmica bila je odigrana po lijepom vremenu i pred 1200 gledalaca

Momčadi su izašle u slijedećim postavama:

Jugoslavija: Žmara, Stokić I, Fabijan, Atanacković, Bročić, Čirić, Savić, Rakar, Ler, Drenovac, Stevkov.

Bačka: Barna, Hampelić, Vujković, Jakovetić, Šarčević, Kopunović, Demeter, Evertović, Bajka, Vidaković, Bukvić.

Početni udarac imala je Jugoslavija. Na kon par časaka lopta je iznenada došla do Savića, koji je u prazan gol pored istrčalog Barne plasirao loptu u mrežu. 1:0 za Jugoslaviju. Poslije ovog gola Bačka se trgla, i mjesto da je ona postigla gol, učinila je to Jugoslavija preko svoje desne spojke Rakara u 15 m. prvog poluvremena. 2:0 za Jugoslaviju. Ovaj rezultat ostao je nepromijenjen sve do 40 minuta, kada je Bačka postigla svoj prvi gol preko Bukvića. 2:1 za Jugoslaviju. Nije se dugo čekalo do izjednačenja, jer je u 43 m. Žmara napravio penal, kojeg je Demeter pretvorio u drugi Bačkin gol. Uskoro poslije toga sudac je odfnekao kraj

prvog poluvremena.

U drugom dijelu igre Bačka je i dalje bila ravnopravan protivnik Jugoslaviji, ali je ona bila mnogo bolje sreće pred golom i uspjela je da do kraja utakmice zabije još tri gola. Prvi gol u drugom poluvremenu za Jugoslaviju postignut je po lijevom krilu Stevkovu, a nakon toga pao je i drugi gol za Jugoslaviju po Drenovcu. Konačni rezultat ove utakmice postavljen je u 44 min. po Drenovcu, koji je postigao posljednji t. j. peti gol za Jugoslaviju.

Igru, koju je pokazala beogradska Jugoslavija na ovoj utakmici ne može se uporediti sa igrama koje su nam u Subotici pokazivale vodeće momčadi hrvatsko-slovenačke lige. Jugoslavija je pokazala daleko slabiju igru no što je od nje očekivala subotička publika, kao od vodećeg kluba srpske lige. Ovako visoki rezultat nije plod njene dobre igre, već sreće i puke slučajnosti. Još jedno što nam je palo u oči na ovoj utakmici i na šta mi nijesmo navikli, a to je, nedisciplinovanost beogradskih igrača. Objasnjanja sa sućem, stalno protestiranje i dizanje ruku kod svake sučeve odluke, to su pojave koje se kod nas na našim utakmicama rijetko li skoro nikada ne vidaju.

Bačka je na ovoj utakmici igrala prilično dobro, ako se uzme u obzir njena igra na dosadašnjim utakmicama

Sudac ove utakmice bio je g. Vujković, koji je vodio istu neautoritativno i mlitavo.

## Bunjevac - Sloga 2:2 (1:1)

Subotica 15. listopada.

Predigru pred utakmicu Bačka—Jugoslavija odigrali su Sloga i Bunjevac, no ova živa i interesantna borba nije dala pobjednika pošto se završila neriješenim rezultatom koji uglavnom odgovara predvedenoj igri oba tima. Obje momčadi su uložile maksimum svoga znanja i amoći, da bi uspjele da odluče igru u svoju korist, ali im to ni je pošlo za rukom, uglavnom zbog jednakih snaga, te ravnopravne igre protivnika.

Utakmica je počela navalama Sloge koja ozbiljno ugrožava gol svoga protivnika. Bunjevac se u prvim minutima oslanja samo na svoju odbranu koja uspješno čisti navale Sloge. Dva mlada beka Bunjevca uglavnom su se dobro snašla na svojim mjestima i bila su jaka prepreka protivničke navale. Poslije ovih prvih i žestokih navala Sloge, Bunjevac se pomalo sređuje i postaje sada ravnopravan protivnik Sloge. Igra se sada uglavnom razvija u polju. I dok Bunjevac svoje prodore izvada preko svojih brzih krila, dotle Sloga sve svoje kombinacije pronosi kroz trio koji danas igra izvanredno. Oko polovine drugog poluvremena Sloga na vrlo lak način dolazi do gola. Jedan bezopasan prodor lijevog krila Sloge urodio je plodom. On se probio i njegov centar šut je centar-for

Sloge produžio u gol. 0:1. Nekoliko minuta docnije Bunjevac je iz lijepe kombinacije uspio da izjednači. Desno krilo Ilovac se probija pored Kovača i njegovu loptu prima desna spojka i bez predomišljanja plasira u gol. Igra se dalje razvija u maloj nadmoćnosti Bunjevca, ali do gola više ne dolazi.

U drugom poluvremenu se slika potpuno mijenja. Mesto one žive i interesantne prvorazredne borbe pruža se publici slika jedne mlake i neinteresantne prave prijateljske utakmice, gdje nije važan pobjednik. Cijelo vrijeme igra je bila potpuno otvorena i prenosila se iz jednog polja u drugo. Bunjevac je i pored svega toga imao nešto malo više od igre. Jedna greška odbrane Bunjevca dovela je do lakog gola Sloge i jedan mali napor Bunjevca doneo je izjednačenje. Mlaka igra nastavlja se i dalje i njome se svršava ova interesantna utakmica.

Kod obje momčadi istakla se naročito uža odbrana, kod Sloge je izgleda mnogo sigurnija i to lijevi bek koji igra odlično. Kod Bunjevca dobar je bio golman, bekovi, centar half i desno krilo, a kod Sloge golman, lijevi bek, centar half, centar-for i lijevo krilo.

Utakmicu je sudio g. Peić sa nekoliko manjih griješaka.

da je na desetom atletskom kongresu balkanskih zemalja i ovog puta za pretsjednika izabran, dosadašnji pretsjednik, Grk Rinepulos.

da će se 1940 godine Balkanske igre održati u Turskoj, a 1941 godine u Rumunjskoj.

da je Georges Speicher, biciklistički pravak Francuske, poginuo na zapadnom ratišću.

da je uprava splitskog „Hajduka“ isključila Bakotića i Alujevića iz kluba.

da se 15 studenog igra međudržavna nogometna utakmica Mađarska—Jugoslavija u Beogradu.

da je Szepan, centerfor njemačke reprezentacije i njihov najbolji strijelac, ograo 36 puta u njemačkoj reprezentaciji.

da je na nedeljnoj utakmici Njemačka—Jugoslavija prihod iznosio Din. 250.255.

da je revanš utakmica Njemačka—Jugoslavija, koja se trebala odigrati u Beogradu odgođena iz tehničkih razloga.

da će u ovogodišnjem finalom natjecanja za državno prvenstvo učestvovati po tri prvoplasirana kluba iz jedne i druge lige.

da je RSK „Split“ dobio trenera. Nov trener je ing. Inacija Chudoba, koji je sada trener juniore praške „Slavije“.

da je reprezentacija Jugoslavije u toku ovog godine odigrala šest utakmica od koji je izgubila a samo jednu pobijedila. Ovogodišnji rezultati državne reprezentacije su:

Njemačka—Jugoslavija 3:2 u Berlinu

Rumunjska—Jugoslavija 1:0 u Bukarešti

Jugoslavija—Engleska 2:1 u Beogradu

Italija—Jugoslavija 2:1 u Beogradu

Česko-moravska—Jugoslavija 7:3 u Pragu

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Z A F A R B A N J E

najbolje farbe najjeftinije  
kod NEMENJI i DRUG-a  
SUBOTICA, Karadordev trg